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 العلامـــــــة :ــ        .................م 3قســــــــــم :ـ  ..........................................................................................الاســـم و اللقب :ــ  
 

ل و لأ ا ن  ی ر م ت ل  ن)06(  :ا
 أكمل العبارات التالیة :ــ      

  ...............................)ــ 3    )ــ نواقل 2     , ..........................)ــ 1العناصر الأساسیَّة لتشكیل دارة كھربائیَّة ثلاثة ھي :ــ  ـ1

 , وفي آنٍ واحد.................................في  جملة واحدة المعدني داخل الناقل ........................................................التیَّار الكھربائي ھو حركة  ـ2

ة ..............................إلى القطب  ............................جھة التیَّار في الدَّارة ــ خارج المولِّد ــ من القطب  ـ3  عكس جھة حركة الكھارب الحرَّ

 ...........................................ویتمُّ ربطھ مع ھذا العنصر على  , رالأمبیرمتنستعمل جھاز  عنصر كھربائيلقیاس شدَّة التیَّار المار في  ـ4

 بعد القیاس   .............................قبل القیاس . ونقرأ النتیجة بنظرة  ............................من أجل نتیجة قیاس صحیحة و دقیقة , نضبط الجھاز على ـ5

بط على  ـ6  ھو تشكیل عدَّة دارات كھربائیَّة یغذِّیھا مولِّد واحـــد ..............................................الرَّ

 
ي ن ا ث ل ا ن  ی ر م ت ل  ن)06( ــ : ا

 أكمل الجدول التالي :ـ  
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ة      یَّ ج ا م د لإ ا ة  یَّ ع ض و ل  ن) 06: ــ (  ا
 وثیقة المقابلة.*لقیاس مقدار كھربائي , استعملنا الجھاز المبیَّن بال     
 ....................................]ــ سمِّ  ھذا الجھاز  1   
 ............................................................................ما وظیفتھ؟ ]ــ 2   
سم .]ــ 3     أكتب البیانات على الرَّ
 .............................. العیار نستعمل بدایة  للمحافظة على سلامة الجھاز]ــ 4   
قم   من]ــ 5     ..............................  240الشكل , ماذا یمثِّل الرَّ

قم                            ............................  300ماذا یمثِّل الرَّ
 في الدَّارة باستعمال القطب السالب ,  تمَّ ربط الجھاز]ــ إذا 6   

 ) 30Vو العیار (                         
 ــو إجراء العملیَّات ــ یجب كتابة العلاقة    ــ أحسب قیمة القیاس التي یشیر إلیھا                  

     .................................................................................................................................................................................................................................................... 
    ....................................................................................................................................................................................................................................................  

 قبالتوفی                                                                                                                  

 الرمز النظامي جھاز القیاس رمزھا الوحدة الاساسیة رمزه المقدار الفیزیائي
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    الامبیر I التیاَر الكھربائي شدَّة

   V الفولط e القوة المحركة الكھربائیة
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   Ω الأوم  المقاومة الكھربائیَّة
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ل و لأ ا ن  ی ر م ت ل  ن)10(  :ا

 أكمل العبارات التالیة :ــ      
  مستھلك)ــ 3)ــ نواقل   2,    مولِّد)ــ 1العناصر الأساسیَّة لتشكیل دارة كھربائیَّة ثلاثة ھي :ــ ـ1
ةالتیَّار الكھربائي ھو حركة ـ2  , وفي آنٍ واحد جھة واحدةالمعدني جملة واحدة في  داخل الناقل للدَّقائق (الكھارب) الحرَّ
ة الموجبإلى القطب  السالبجھة التیَّار في الدَّارة ــ خارج المولِّد ــ من القطب ـ3  عكس جھة حركة الكھارب الحرَّ
 التسلسل, ویتمُّ ربطھ مع ھذا العنصر على  رلقیاس شدَّة التیَّار المار في عنصر كھربائي نستعمل جھاز الأمبیرمتـ4
 بعد القیاس   عمودیَّةقبل القیاس . ونقرأ النتیجة بنظرة  )0الصفر(من أجل نتیجة قیاس صحیحة و دقیقة , نضبط الجھاز على ـ5

بط على ـ6 عــــــــــــالتفالرَّ یھا مولِّد واحـــد رُّ  ھو تشكیل عدَّة دارات كھربائیَّة یغذِّ
 

ث ل ا ن  ی ر م ت ل يا ن  ن)03: ــ (   ا
 أكمل الجدول التالي :ـ  
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ة      یَّ ج ا م د لإ ا ة  یَّ ع ض و ل  ن) 06: ــ (  ا
 *لقیاس مقدار كھربائي , استعملنا الجھاز المبیَّن بالوثیقة المقابلة.     
 الفولطمتر]ــ سمِّ  ھذا الجھاز  1   
كة الكھربائیَّة]ــ ما وظیفتھ؟ 2    ة المحرِّ  قیاس التوتُّر الكھربائي , و القوَّ
سم .3     ]ــ أكتب البیانات على الرَّ
 الأكبــــر]ــ للمحافظة على سلامة الجھاز نستعمل بدایة  العیار 4   
قم   ]ــ من5     القراءة    240الشكل , ماذا یمثِّل الرَّ

قم                            مـــالسلَّ     300ماذا یمثِّل الرَّ
 ) 30V]ــ إذا تمَّ ربط الجھاز في الدَّارة باستعمال القطب السالب , و العیار (6   

 ــ أحسب قیمة القیاس التي یشیر إلیھا   ــ یجب كتابة العلاقة ــ                  
U= 24 V                                                       240 x   U= 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑          القراءةx    U= العیار

 السلَّم
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  الفولطمتر V الفولط e الكھربائیةالقوة المحركة 

  العدَّاد J الجــــول E الطاقـــة 
  الأوم متر Ω الأوم R المقاومةالكھربائیَّة
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زالجھا علامة تمییز المِؤشــر      
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